

9 мая 2022 года в 10.30 на Центральной площади МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района состоялся сбор и построение праздничной колонны.

Акция «Бессмертный полк» это молодая традиция, которая буквально за пару лет распространилась не только по всем городам России, но и получила признание во многих странах мира. Жители пгт. Шаблыкино тоже не остались в стороне. Взрослые и дети прошли с портретами своих дедов, прадедов, фронтовиков, тружеников тыла, партизан которые принимали непосредственное участие в приближении Великой Победы.

«Бессмертный полк» обрамленный красными флагами, был главной миссией праздничного шествия. Объединённые чувством гордости за тех, кто добывал великую Победу, зачастую ценой собственной жизни жители Шаблыкино целыми семьями вместе с детьми, внуками и правнуками, шли в одном полку с портретами героев.

Колонна прошла по центральной улице поселка. В этом году как никогда, шествие было ярким и масштабным.



Праздничная колонна закончила свое шествие около Братской могилы.

В каждом городе, поселке имеются свои места боевой славы. Именно к таким мемориалам и памятникам, монументам и захоронениям, памятникам Неизвестному солдату и вечному огню идут люди, чтобы поклониться и положить гирлянду славы, цветы, венки.

В 11.00 состоялся митинг, посвящённый Дню Победы в ВОВ 1941-1945г. в ходе торжественного мероприятия прозвучали поздравления главы администрации, гостей, жителей посёлка.



Поздравления официальных лиц с Великой Победой

Под звуки метронома, участники митинга почтили память погибших героев минутой молчания. Эта дань уважения и почтения тем героям, которые положили свою жизнь ради мира, ради Победы. Митинг был окончен торжественным возложением гирлянды славы, венков, цветов.



В 19-00 ч. в сквере пгт. Шаблыкино состоялся праздничный концерт, а в 22-00 ч. салют.

Пусть мужество и героизм этого великого праздника никогда и никем не забываются. Пусть дух победы воодушевляет сердца и ведёт вперёд к новым подвигам, успехам и достижениям. И пусть мы всегда будем жить в мире, а о войнах будет напоминать этот священный день!

Именно эти события создают неподдельно уникальные ощущения единства, гордости, чувства благодарности, которое неизбежно пробуждается в сердцах людей.